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ПРОГРАМА НА МИНИСТЕРСТВОТО НА КУЛТУРАТА 
ЗА БЪЛГАРСКИТЕ БИБЛИОТЕКИ
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Министерство на културата. Програма “Българските библиотеки – съвременни центрове 
за четене и информираност” 2007 – това е стикерът, с който са обозначени българските издания 
в областта на хуманитарните и обществените науки, закупени от Централната библиотека на 
БАН по проект на Министерството на културата за всички библиотеки в страната.  

При разработването на проекта в частта му за ЦБ на БАН бе съставен списък с надв частта му за ЦБ на БАН бе съставен списък с нада ЦБ на БАН бе съставен списък с над  
430 загавия в посочените области  въз основа на заявените заглавия от библиотеките при 
постоянните научни звена, а именно при Археологическия институт с музей, Института по 
балканистика, Института по български език, НИЦ Българска енциклопедия, Етнографския 
институт с музей, Института за изкуствознание и секция по музикознание, Института по исто
рия, Института за литература,  Центъра по наукознание и история на науката, Института за 
правни науки, Института по психология, Института по социология, Института по тракология, 
Института за философски изследвания и Института за фолклор.
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В резултат от изпълнението на проекта в Централната библиотека на БАН бяха закупени 
и обработени 455 заглавия в 668 тома на обща стойност 10 443 лв., включващи издания от 
български и чужди автори  монографии, сборници, справочници, речници и енциклопедии. 
Поголямата част от тях са нови заглавия за фондовете на академичните библиотеки, с висока 
научна стойност и съвременна интерпретация на фактите. и съвременна интерпретация на фактите.

Подолу представяме факсимилета на заглавните страници на малка част от книгите, а 
в следващите броеве на Информационния бюлетин ще бъдат включени заглавията на всички 
закупените по проекта книги, за да бъдат информирани нашите партньори и потребители за 
новите постъпления на Централната библиотека и библиотечната мрежа на БАН.


